

上周五落幕的“快女”4进3的比赛,被评委赞为“唱功完美”和“实力唱将”的郁可唯无缘三强。这场比赛成了“快乐女声”直播以来争议最大的一场比赛,从比赛尚未结束就在官网上爆出“郁可唯是第四名”,到大众评委的“选择性”入场,再到郁可唯被算少分和专业评委被架空……似乎都在为郁可唯的淘汰层层铺路。面对此起彼伏的质疑声,湖南卫视一言以“毙”之:“节目很公正,这些是巧合。”粗略一算,巧合多达六七处,这让不少观众觉得“说不过去”,赛果遭遇强烈质疑。

实力选手郁可唯被淘汰,赛制赛果遭受质疑 “快乐女声”疑云重重

郁可唯的实力和口碑

【泄露赛果】

比赛半场官网已见赛果

比赛当晚,有网友发现湖南卫视官方微博金鹰网在23时40分登出了快女“第四名郁可唯”第二天将接受专访的相关信息。快女4进3的比赛是8月28日22时30分开始,29日1点左右结束,28日23时40分的时候,郁可唯风头正劲,结果尚未揭晓。如果事先没有安排,不可能如此未卜先知。事后,金鹰网解释是“网站误放”,但这一解释显然无法让网友信服。

【突改赛制】

快女选快女惹非议

在这场比赛中,节目组引进了一个荒唐的环节——由已淘汰的选手“过家家”般地决定郁可唯和李霄云哪一位进入终极PK。看到这里,不少网友如梦初醒:“原来刚刚那两个半钟头的比赛全是忽悠,真正的决定权竟在台下几个局外人手上。”

不仅观众看下去,连专家评委也看不下去了。前日,评委巫启贤以《赛制亦可危》为题撰写博文,直指赛制的不合理:“三方评委这时却废了,因为已改由七位快女来投票了。不管是哪一个可能,我都觉得这个赛制不宜……这让群众对我们这些评委产生了很大的不信任,长久建立起来的诚信度受到了极大的挑战。”

【票数猫腻】

郁可唯分数被少算

比赛结束后,有网友搜出几大评委阵容为郁可唯打分时的视频,发现直播时郁可唯的分数至少少算了五分。直播的电视荧屏上,字幕上打的是专家评委9分,专业评委22分,大众评委40分,总分71。而实际上视频中可以清楚地看到专业评委是14个举牌,应该是28分,大众评委没有举牌的有11人,是39分,再加上专家评委9分,总分76。

湖南卫视节目组称,这只是技术失误,对赛果不造成影响,即便郁可唯76分也无法超越江映蓉的81分。但网友仍认为这一举动属于“居心叵测”,更有网友直言这是湖南卫视有意为江映蓉清除对手。湖南卫视亦否认炒作,称不

存在任何所谓“暗箱操作”和“黑幕”。

因认为湖南卫视“快乐女声”在公布郁可唯的票数时,提供了“比实际少3票”的虚假信息,侵犯了自己的知情权,中国政法大学法学博士董彦斌起诉湖南卫视。前天,董彦斌向北京宣武法院递交了诉状。法院已收下董彦斌的起诉材料,尚未决定是否立案。

【大众评委】

选黄英赠名牌相机

4进3结束后,网上有一位自称是当晚比赛大众评审的网友大爆自己参加直播的经历,称不喜欢郁可唯的评审都被分在了B组,而当晚在终极PK中参加投票决定选手去留的正是B组的大众评审。

这名网友表示,她是郁可唯的校友,很喜欢郁可唯,于是报名担任大众评审:“我被分在了A组,碰头后发现有一些不妙,我们这10多个大众评审里,在电话报名时明确说过‘喜欢郁可唯’、‘不喜欢黄英’或者‘都挺喜欢’,而有一部分在报名时说‘支持黄英’、‘讨厌郁可唯’的却都被分到了B组!”该网友还说A组评审和B组评审受到了区别对待:“B组被提前接去了广电大楼,我们A组被扔在一边,过了20分钟车才来接我们过去。”此外,该网友还称:“大家在私下议论纷纷,更多的是质疑湖南卫视对待我们的态度,似乎我们大众评审不过是棋子。”

另外,B组的一位大众评委网友也将自己的经历逐一描述:“相信大家也发现了,B组大众评委的职业比较多元化,而我只是一个普通的工作者,属于没钱没权的那种。我和一位大哥被一个男同志通知,最后终极PK时,需要选择黄,否则,不给我们回去的机票。”该网友还猜测抽签时的卡片很可能都是写的B,因为A组的朋友并没有接到任何指示。“我们返回宾馆之前,芒果TV要送给我们每人一部sony相机。不用说也知道了,封口费嘛……”

【当事者说】

郁可唯:我都感到难以相信

上周末,成都快女郁可唯的意外出局,让很多人唏嘘不已。许多观众都直

言,快女舞台没有了她的歌声,会失色不少。不过,成都的歌迷有福了,今日郁可唯将专程回到成都举行答谢会,并且演唱比赛以来所有引起共鸣的“郁式情歌”。

面对止步三强的成绩,显然粉丝们比郁可唯本人更难接受,做客湖南媒体的明星热线时,“没关系”三个字频繁从郁可唯的口里讲出,而对于外界传言之自己被“黑”下台的说法,郁可唯表示连自己都感到难以相信。她坦言结果完全可以接受,只是确实有点遗憾,“因为还有一些准备好了的歌没有唱给大家听”。

她们出局另有其因

郁可唯——谎报年龄 郁可唯被爆料私自更改了年龄,将出生日期1983年改成了1986年,并在报名时使用假身份证,郁可唯随后主动认错并道歉。本届快女首次引入“人品考核”体系,改动年龄的事情若属于“触雷”行为,还有可能将受到惩罚。
刘惜君——卧底身份 有网友爆料称,刘惜君是浙江卫视派到湖南卫视的“卧底”,并曾担任浙江卫视《爱唱才会赢》节目的冠军。就像“选秀”冠军张杰实力再强,也不能夺冠一样,湖南卫视不会选拔一个别的台的选手进入三强。传言出来的当周,刘惜君出局。
曾轶可——抄袭传言 离10进7决赛还有不到20个小时,曾轶可被网友拿出证据指其原创歌曲乃全部抄袭王子超的作品。随后,湖南卫视对曾轶可的抄袭事件出面否认,随即又补充道,即便是抄袭,也不会影响曾轶可已经进入超女前10的结果。

<<<相关链接

曾轶可《狮子座》被指抄袭

虽然已经离开快女比赛舞台,但是曾轶可依然争议不断。之前,曾轶可的《狮子座》曾被指抄袭许嵩的《星月神话》。对此,曾轶可反复强调自己的歌曲都是原创,不曾抄袭。前天又有媒体发现《狮子座》涉嫌抄袭台湾亚洲唱片2002年推出的纯音乐专辑《大自然音乐系列——星光夜语》中的第9首作品《天际》,《天际》的创作者是音乐才女Mickey。
有网友调侃说:“我敢100%确定就是抄袭,不是哪段一样,是找哪段不一样。”也有网友认为这纯粹是巧合,音乐之间旋律相似很正常。记者致电天娱公司,公司一位工作人员表示,自从网友把这两首歌上传之后,公司高层都特别重视,还特地与曾轶可谈话,“曾轶可说她在写这首歌之前并没有听过《天际》,而且我们还把这两首作品请公司的音乐总监研究过了,最后认为只是部分雷同,但大部分还是有区别”。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

通过 12 天综合调理,即可告别天天吃药打针痛苦

糖尿病重大成果

糖尿病传统治疗模式与患者的需求存在巨大差距,即使天天吃药打针,也难以避免死于并发症上,长期吃药如同给生命打折,让患者少活 5-10 年……

2003 年,国际糖尿病攻关实验室终于发现:“糖尿病发病的根本原因在于患者胰岛细胞功能受损”,只要给患者补充胰岛细胞蛋白激酶“焕胰素”,就能使胰岛功能在 12 天得到快速修复,从此解决患者长期吃药打针的痛苦,其原理如同手指划破只需七天即可修复愈合的道理。使用本疗法 12 天,从此不吃药不打针就能控制血糖,打破了传统治疗的不足和改变了需终生吃药的认识误区,给广大患者带来福音。

该疗法采用诺奖 NO 局部释放技术,由纯中药植物提取合成,无副作用,在北京多家三甲医院临床效果观察,停药停药率达 80% 以上。

通过天津、西安等城市试点推广三年来,康复患者现都未吃任何一粒降糖药。使用患者反映,停药后血糖还很稳定,各种并发症也随之消失。

该疗法能为患者节约大量长期开支和减少长期药物伤害。因目前原材料较紧,还不能大量普及,仅在我市医保店黄河路服装市场怀仁堂药房有售。

专家热线:0371-65280678
订购热线:13393741797 (blog.sina.com.cn/tbntzty)

一人口臭人人难受

口腔异味,俗称口臭,它严重影响人们的健康和社会交往,据生理学专家组调查发现:口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度滑坡;女性更年期提前,皮肤暗淡等。

医学证实:口臭源于“积症”(即:食积、肉积、水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除口臭关键要清积法火。国家中药保护品种愈消消丸组方源自金代名医张从正的临床秘方,是从源头上清除口臭的国药准字产品,独特的“消积、法火、除口臭”的治疗手段,能有效清除脾胃脏热,滋阴降火,快速消除口臭、舌苦。疗效确切,安全无副作用。

特别提示:在服药期间应尽量少吃易上火的食物,本产品为 OTC(非处方)用药,安全可靠。为减轻患者经济负担,打进电话有优惠,市内可免费送货。

咨询热线:0371-66176317

经销地址:同德堂大药房(市五院对面)、福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东 50 米路北)商业大厦一楼、亚细亚二楼、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东)、金博大负一楼、茂源堂大药房(河医对面)、世纪联华(东凤路与丰乐路)、千禧大药房(东风路金水区委对面)泰隆大药房(西郊市群艺宫东)、丰产路与经五路交叉口丹尼斯二楼、航海路帝湖花园华润万家二楼、新郑康康大药房(人民医院斜对面)、新密和合源大药房(文峰路与西大街交叉口向北)、登封太和大药房(二院对面)、巩义百信药店(市中医院对面)、荥阳建业量贩、中牟君达康大药房(官渡购物中心对面)

正规矫正牙 100 例

特价矫正牙

1 快速矫正畸形牙 500 元/单颌
2 精镶进口固定牙 40 元/颗
3 精镶进口活动牙 20 元/颗
4 贵金属全口 300 元/口
5 精镶钛合金烤瓷牙 400 元/颗
6 11 全口瓷牙 400 元/口 树脂牙 300 元/口
7 12 补牙 10 元/颗

2 精镶生物烤瓷牙 500 元/颗
3 精镶钛合金固定牙 80 元/颗
4 进口活动牙 50 元/颗
5 超声波洗牙 50 元/口
6 10 松牙固定 40 元/颗

13 百德烤瓷牙 200 元/颗
14 种植牙 1000 元/颗

地址:郑州市伏牛路 61 号郑州仁和老年病医院二楼口腔科
电话:0371-67877433

治鼻炎首选华洋之宝洗鼻治疗器

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕医械广审(文)第 2008030003 号 Y2B/陕咸 001-2007

迎教师节洗鼻治疗器现价 118 元

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。
指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东 50 米河南福康医药超市